

Кадровые перестановки

Автор: М. ИВАНОВА
10.02.2016 10:07 -

На аппаратном совещании в городской администрации представили нового начальника управления Пенсионного фонда РФ в г. Жигулёвске. Им стала Ольга Васильевна Красноглядова, прежде занимавшая должность заместителя начальника.

О.В. Красноглядова вступила в должность с 2 февраля. В пенсионном фонде она работает уже около двадцати лет, начинала с должности уполномоченного. Прежний руководитель, Д.А. Вдовкин, ушёл на заслуженный отдых. В коллективе жигулёвского управления пенсионного фонда 48 сотрудников. Они обслуживают 21 тысячу пенсионеров.

Вакантной пока остаётся должность директора МКУ «ЖигулёвскСтройЗаказчик». Возглавлявший его в течение пяти лет О.В. Захаров теперь работает в самарской администрации заместителем руководителя департамента градостроительства.